



票据贴现 指尖实现

——邮储银行大同市分行推出“邮 e 贴”线上贴现业务

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

长期以来,大力发展实体经济、为企业纾难解困一直被邮储银行大同市分行视为职责与目标。为此,该行积极践行社会责任,多措并举为企业注入金融“活水”。



为方便企业办理贴现业务,邮储银行大同市分行以票据业务为抓手,借助金融科技不断优化业务办理流程,创新业务办理方式。2020年以来,该行共计为企业办理贴现业务45.93亿元,贴现客户达53户,用实际行动助力实体经济发展。

当前,企业使用票据结算增多,票据贴现需求增大,传统的在线下办理票据业务的模式耗时长、所需资料多且审批流程繁琐,已不能满足企业需求。邮储银行大同市分行以客户需求为己任,积极分析票据市场需求变化,努力探索新方法、新模式,结合当前票据产品线上化、链上化、平台化、智能化的特点,坚持创新驱动,推出了“邮 e 贴”业务。该业务准入手续简便、办理渠道多样、全流程线上服务,还具有审批短、放款快、融资安全可靠等特点,极大地满足了企业的需求。

云州区某煤炭企业主营煤炭销售及委托加工,五金、工矿配件的销售,普通货物道路运输等业务,2020年以来,该企业与上下游合作商多采用银行承兑汇票的方式进行结算,虽然结算便利,但是面临的流动资金压力也变大了。了解到企业客户的情况后,邮储银行大同市分行派出工作人员主动与该企业对接,了解企业资金结算需求,为企业办

理票据贴现业务。去年一年,邮储银行大同市分行共计为企业办理贴现业务2717.30万元,有效满足了企业资金需求,缓解了企业的燃眉之急。在“邮 e 贴”业务推出后,邮储银行大同市分行第一时间联系该企业开通并现场办理,短短30分钟后,100万元的贴现资金已经打到了企业账户上。“邮 e 贴”业务有效扩大了票据业务覆盖面,提升了业务办理效率,为企业节约了大量的时间与精力,得到了企业客户的高度认可与一致好评。

据邮储银行大同市分行相关人员介绍,下一步,该行将加大外拓营销力度,利用各种渠道积极宣传推广,充分挖掘客户资源,了解客户融资需求,努力实现票据贴现业务的持续稳健发展,为企业注入“强心剂”。



学法用法护小家 防非处非靠大家

——我市启动2021年度防范非法集资宣传月活动



6月1日,我市2021年度防范非法集资宣传月活动启动仪式在明堂公园举行。

启动仪式上,市处置非法集资领导组办公室组织各成员单位及银行业、保险业驻同金融机构的工作人员,通过播放真实案例、悬挂宣传条幅、设置主题展板、发放知识手册、接受现场咨询等多种方式,以身边事教育身边人,引导公众树立正确理财观,护好自身“钱袋子”,对于非法集资要做到不参与、能识别、敢揭发,进而从源头上防范化解安全风险,营造全社会共同防范非法金融活动的良好氛围。

图/文 江华

交行大同分行 助力企业解决资金难题

本报讯 近日,交通银行大同分行与平城区金融办联合举办“金融项目政银企对接会”,邀约40余家中小微企业代表及各商会代表参加。

会上,交行大同分行相关负责人就银行支持政策进行了分享,与会企业代表介绍了各自企业的基本情况、发展成效和面临的问题。随后,该行工作人员向与会代表介绍了“线上抵押贷”“普惠e贷”等金融产品。据介绍,截至4月30日,交通银行大同分行已累计对接企业85家,累计发放“线上抵押贷”5445.1万元。

(培烨)

交行云冈支行 召开业务培训会

本报讯 日前,交通银行云冈支行就做好过渡期脱贫人口小额信贷工作召开会议,对相关工作进行安排部署,并安排一线员工接受培训。

据介绍,扶贫小额信贷政策在过渡期将继续坚持并进一步优化完善,切实满足脱贫人口小额信贷需求,支持脱贫人口发展生产稳定脱贫。此次会议向全行员工介绍了2021年脱贫人口小额信贷政策要求及准入条件,并对客户经理进行了风险防控及发放流程的培训。交行云冈支行将充分发挥脱贫人口小额信贷的作用,助力巩固拓展脱贫攻坚成果,实现同乡村振兴的有效衔接。

(江华)

交行御东支行 送金融知识进校园

本报讯 为帮助在校生树立正确消费观念,增强风险防范意识,近日,交通银行御东支行派出工作人员来到大同大学、市高级技工学校,开展“送金融知识进校园”活动。

活动中,工作人员通过悬挂条幅、发放金融知识宣传折页和现场提供金融服务等形式,围绕提升持卡人安全用卡意识和构建良好银行卡支付环境等内容,针对在校生思想活跃、乐于接受新事物等特点,宣传各类金融知识、金融风险或防骗要点等,并针对银行卡的开立、保管、密码安全、操作ATM机、POS机刷卡、网上支付、第三方支付平台安全使用等方面,开展了多层次、多角度的宣传普及。交行御东支行将持续推动金融知识普及,在着力打造诚信、安全、健康的校园金融环境方面发挥积极作用。

(培烨)